

संक्षिप्त

ई-केवाईसी की अंतिम तिथि 31 अक्टूबर

कोटपुतली, (निर्स)। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की गरीबों के कल्याण की मंशा एवं मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा के निर्देश पर खाद्य, नागरिक आपूर्ति एवं उपभोक्ता मामले विभाग ने राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा योजना के तहत ई-केवाईसी करवाने की अंतिम तिथि 31 अक्टूबर कर दी है। जिला रसद अधिकारी संदीप माथुर ने बताया कि सर्वोच्च न्यायालय एवं भारत सरकार के निर्देशों की अनुपालना में राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा योजना के तहत कोटपुतली-बहरोड जिले के चयनित सभी लाभार्थियों को ई-केवाईसी करवाई जा रही है जिसकी अंतिम तिथि 15 अगस्त थी, लेकिन लगभग 16 प्रतिशत लाभार्थियों ने ई-केवाईसी नहीं करवाई है। अब यह अंतिम तिथि 31 अक्टूबर कर दी गई है। उन्होंने बताया कि लाभार्थी उचित मूल्य की दुकान पर व्यक्तिगत: जाकर ई-केवाईसी करवाना सुनिश्चित करें अन्यथा उनका नाम खाद्य सुरक्षा सूची से हटा दिया जाएगा।

कलेक्टर को मांगों का सौंपा ज्ञापन

मालपुरा, (निर्स)। मालपुरा उपखण्ड क्षेत्र में बीते दो महिनो से लगातार हो रही बारिश से हुई अतिवृष्टि में चौपट हुई फसलों व खराबे के बाद किसानों को आर्थिक सहायता के लिये मुआवजे की मांग को लेकर कल्याण किसान सेवा समिति शाखा मालपुरा में जिला कलेक्टर सौम्या झा को ज्ञापन सौंपा। समिति अध्यक्ष जगदीश शर्मा, प्रहलाद जाट, सुनिता कंवर, प्रभु सिंह, गुलाब देवी, उडाल लाल, भैरूलाल सहित किसानों ने सौंपे ज्ञापन में बताया कि अतिवृष्टि से खेतों में बोई गई फसले पूर्णरूप से नष्ट हो गई हैं। किसानों की उपजाऊ जमीन पानी के तेज बहाव से कटकर खेत गहरे गड्ढे में तब्दील हो गये। खेतों की तारबन्दी व मिट्टी की डोल पानी के साथ बह गई। ऐसे में किसानों को भारी नुकसान हुआ है। समिति ने मालपुरा ब्लॉक को अतिवृष्टि रियायत घोषित कर प्रति किसान 50 हजार रुपये का मुआवजा दिलवाने के साथ-साथ पशुधन के लिये राज्य सरकार द्वारा अनुदान पर चारा डिपो खुलवाने की मांग की गई।

कार पर गिरा पेड़, शिक्षक गंभीर घायल

आमेर/मानपुरा माचेडी, (निर्स)। आमेर थानांतर्गत गुनावता गाँव के पास सड़क पर चलती कार पर जर्जर पेड़ का हिस्सा गिरने से एक शिक्षक गंभीर रूप से घायल हो गया। प्राप्त जानकारी के अनुसार रामगढ मोड निवासी शिक्षक दिनकर शर्मा चंदवाजी के सिरहो स्थित राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में ड्यूटी पर आ रहा था। गुनावता गाँव के पास शिक्षक की कार पर जर्जर पेड़ का हिस्सा गिर गया जिससे कार क्षतिग्रस्त हो गई तथा शिक्षक गंभीर रूप से हो गया। घायल शिक्षक को जयपुर एसएमएस अस्पताल में कराया भर्ती करवाया एवं इलाज की शिक्षक की हालत गंभीर बताई जा रही है।

पीएम सूर्यघर योजना शिविर आज

निवाई, (निर्स)। विद्युत विभाग की ओर से बुधवार को पीएम सूर्यघर योजना के पंजीकरण हेतु शिविर का आयोजन किया जाएगा। जयपुर डिस्ट्रिक्ट के सहायक अभियंता केलाशचन्द्र माली व कनिष्ठ अभियंता लक्की गोठवाल ने बताया कि अहिंसा सखिल पर स्थित विद्युत विभाग के कार्यालय एवं इलाय जीएसएस पर सुबह 11 से शाम 4 बजे तक पीएम सूर्यघर योजना के पंजीकरण हेतु शिविर का आयोजन किया जाएगा।

वाहन की टक्कर से बंदर घायल

शाहपुरा, (निर्स)। कस्बे में वन कार्यालय के सामने स्थित सर्विस लाईन पर अज्ञात वाहन की टक्कर एक बंदर घायल अवस्था में तडप रहा था। ग्रामीणों ने घटना की सूचना एलएसए गोविन्द भारद्वाज को दी। सूचना मिलते ही भारद्वाज ने मौके पर पहुंच कर घायल बंदर का उपचार किया। भारद्वाज ने बताया कि बंदर की गर्दन एवं हाथ में हल्की की खरोंच आयी थी जिनकी ड्रेसिंग की गई। उपचार के बाद बंदर को ज्यूस पिलाया। उसके बाद बंदर सीधे पेड़ में चढ़ गया। इस मौके पर दिव्या शर्मा, मोहित शर्मा, डॉ. गौरीशंकर शर्मा ने भी उपचार में मदद की।

दिशा की त्रैमासिक बैठक आज

दौसा, (निर्स)। जिला विकास समन्वयक एवं निगरानी समिति (दिशा) की प्रथम त्रैमासिक बैठक 11 सितंबर बुधवार को प्रातः 11 बजे जिला कलेक्टर के सभागार में सांसद मुरारी लाल मोगा की अध्यक्षता में आयोजित की जाएगी।

अधिवक्ता से मारपीट के आरोपियों की गिरफ्तारी नहीं होने पर प्रदर्शन

पावटा, (निर्स)। अधिवक्ता महेश कुमार शर्मा से मारपीट मामले में आरोपितों की गिरफ्तारी नहीं होने पर मंगलवार को अधिभाषक संघ पावटा अध्यक्ष विष्णु कुमार शर्मा के नेतृत्व में आक्रोशित अधिवक्ताओं ने तहसील परिसर में विरोध प्रदर्शन किया। इसके साथ ही गिरफ्तारी न होने तक कार्य बहिष्कार का ऐलान किया है।



घटना को चार दिन बीत जाने के बाद भी आरोपितों की गिरफ्तारी नहीं होने पर धरना देकर रोष जताया गया।

पावटा तहसील के अधिवक्ता महेश शर्मा पर कुछ दबंगों ने हमला बोल दिया। दबंगों के हमले से वे गंभीर रूप से घायल हो गए। वहीं दबंगों ने उन्हें घायल कर लुटपाट करते हुए गले से सोने की चैन व 20 हजार रुपये छिन कर भाग गए। वहीं पीडित व उसके भाई को जान से मारने की धमकी भी दी। पीडित अधिवक्ता की तहरीर पर प्राणपुरा थाना पुलिस ने मामला दर्ज कर लिया। घटना को चार दिन बीत जाने के बाद भी आरोपितों की गिरफ्तारी नहीं हो सकी। आरोपितों की गिरफ्तारी न होने से आक्रोशित अधिवक्ताओं ने मंगलवार को तहसील परिसर में विरोध प्रदर्शन किया और गिरफ्तारी न होने तक

कार्य बहिष्कार कर दिया। अधिभाषक संघ पावटा अध्यक्ष विष्णु कुमार शर्मा ने बताया कि पीडित अधिवक्ता महेश शर्मा व उसके भाई अनिल शर्मा द्वारा पूर्व में भी इन दबंगों के खिलाफ लिखित में शिकायत दी गई थी लेकिन पुलिस द्वारा किसी प्रकार की कोई कार्यवाही

नहीं की गई। यदि पुलिस समय पर अपनी आँखें खोल लेती तो इस तरह का मामला नहीं होता। वहीं सभी अधिवक्ताओं ने पावटा उपखंड अधिकांश कपिल उपाध्याय व प्राणपुरा थाना प्रभारी राजेश कुमार से

दोषियों को जल्द से जल्द गिरफ्तार करने की मांग की है। वहीं पावटा उपखंड अधिकांश कपिल उपाध्याय, तहसीलदार प्रवीण सैनी ने मौके पर प्राणपुरा थाना प्रभारी राजेश कुमार को बुलाकर समझाइस की। जिस पर प्राणपुरा थाना प्रभारी राजेश कुमार ने

■ अधिभाषक संघ पावटा ने कार्य बहिष्कार कर जताया विरोध

विधि समत कार्यवाही का आश्वासन दिया। इस अवसर पर अधिभाषक संघ अध्यक्ष विष्णु कुमार शर्मा, सचिव ओमप्रकाश सैनी, अनिल कुमार यादव, मुकेश कुमार यादव, दिनेश कुमार दायमा, निर्मल कुमार मोर्य, लोकेश कुमार शर्मा, दिलीप सिंह शेखावत, अशोक सिंह गुर्जर, सुरेंद्र सिंह शेखावत, हजारीलाल यादव, गौरव शर्मा, वनश्याम शर्मा, नरेश यादव, सुरेंद्र सिंह शेखावत, धर्मपाल यादव, सोताराम सैनी, मेहर सिंह जाट, रघुवीर स्वामी, बनवारी लाल आर्य अधिवक्तागण सहित बुधराम यादव, महेंद्र वर्मा, हरीसिंह यादव, रामकिशन वर्मा, महेंद्र वर्मा, सुल्तान यादव, श्यामसुंदर शर्मा, सुभाष यादव, सूर्यकांत, उमेश, किशोरी लाल यादव स्टांप वेंडर उपस्थित रहे।

बोलेरो कैंपर में लगी आग पर काबू पाया धोखाधड़ी के दो आरोपियों को सुनाई सजा

सिकराय, (निर्स)। बीकानेर-आगरा राष्ट्रीय राजमार्ग संख्या 21 पर मंगलवार को रायपुरा कट के पास बोलेरो कैंपर में अचानक आग लगने से कार धू-धू कर जलकर राख हो गई। हादसे पर कार में आग की लपट उठती देख हाईवे से गुजरने वाले वाहन चालकों ने कार में आगजनी होने की सूचना मानपुरा थाना पुलिस को दी। सूचना मिलने पर मानपुरा थानाधिकारी सुरेश कुमार मय पुलिस जाते के मौके पर पहुंचे और कार में लगी आग पर काबू पाने के लिए बांदीकुई से दमकल बुलाई। दमकल के पहुंचने पर कार में लगी आग पर काबू पाया।

थानाधिकारी सुरेश कुमार ने बताया की कार चालक महेंद्र कुमार कार में डीजल डलवाकर मानपुरा की ओर जा रहा था इसी दौरान पेट्रोल पंप से थोड़ी दूर चलने के बाद बोलेरो कैंपर में आग लग गई। लेकिन कार चालक ने कार के गेट से कूदकर जान बचा ली। हाईवे पर कार में आगजनी के दौरान हाईवे से गुजरने वाले वाहन चालकों ने सुरक्षित बचते हुए गंतव्य स्थान के लिए गुर्जरों के पैसेर की मदद का पुलिस जापता भी मौके पर मौजूद रहा।

श्रीमाधोपुर, (निर्स)। स्थानीय अतिरिक्त मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट क्रम संख्या-2 श्रीमाधोपुर पायल गौतम ने धोखाधड़ी के दो आरोपियों गुलाबचंद पुत्र भगवानसहाय दत्तक पुत्र रामसहाय व जगदीश पुत्र भगवानसहाय निवासी-दाणी कानात की तन ग्राम झालवी तहसील श्रीमाधोपुर को दो-दो वर्ष की सजा व एक-एक लाख रुपये जुर्माना की सजा सुनाई।

■ दो-दो वर्ष का कारावास व एक-एक लाख रुपये का जुर्माना

परिवार के अधिवक्ता एडवोकेट आदित्य प्रताप सिंह नरुका ने बताया कि परिवारी रघुवीर सिंह से अभियुक्त जगदीश व पृथ्वी सिंह ने 1,50,000 रुपये टुक खरीदने के लिए उधर लिए थे उसके बदले में गुलाबचंद का टुक 23 1071 की असल आर सी व सेल लेटर गिरवी रखे । उसके बाद गुलाबचंद ने जगदीश ने 1,02,000 रुपये हड़पने के आशय से गिरवीशुदा टुक को रामदयाल मिश्रा को बेच दिया जिस

पर परिवारी की और से न्यायालय के द्वारा मामला दर्ज कराया गया व पुलिस द्वारा बादअनुसंधान सिविल नेचर में एफ आर पेश करने के बाद परिवारी ने ज़रिए अधिवक्ता न्यायालय में प्रोटैस्ट पेटिशन पेश की जिसमें अभियुक्तगण के विरुद्ध न्यायालय द्वारा धारा 420, 120 बी भादसा में प्रसंज्ञान लिया जाकर परिवारी व अन्य की साक्ष्य ली जाकर परिवारी द्वारा प्रस्तुत साक्ष्य आरोपित अपराध के आवश्यक घटक सुस्पष्ट, परिपूर्ण व विश्वसनीय साक्ष्य के साथ साबित करने में सफल होने पर अभियुक्तगण को यह सजा सुनाई गई। परिवारी की और से पैरवी एडवोकेट आदित्य प्रताप सिंह नरुका व रणवीर सिंह शेखावत ने की।

चिकित्सा एवं लैस प्रत्यारोपण शिविर में 763 मरीज लाभान्वित

कोटपुतली, (निर्स)। श्रीमती चमेली देवी गोकुल चंद अग्रवाल चेरिटेबल ट्रस्ट एवं मिश्री देवी आर्इ हॉस्पिटल बहरोड के संयुक्त तत्वाधान में मंगलवार को आंखों का विशाल निःशुल्क चिकित्सा एवं लैस प्रत्यारोपण शिविर का आयोजन कस्बा स्थित डॉ. महेश अग्रवाल क्लीनिक पर हुआ। इस मौके पर अकाउंटेड जनरल राजस्थान सरकार (एजी) सतीश गर्ग, विधायक प्रतिनिधि राधा पटेल, एसडीएम बुजेश चौधरी, डॉ. महेंद्र पलसानिया ने फीता काटकर शिविर का शुभारम्भ किया। मुख्य अतिथि एजी सतीश गर्ग ने कहा कि जरूरतमंद की सेवा करना पुण्य का कार्य है। इस शिविर से बड़ी संख्या में लोग लाभान्वित होंगे। विधायक प्रतिनिधि

- 'जरूरतमंद की सेवा करना पुण्य का कार्य है'
- 207 मरीज ऑपरेशन के लिए चयनित

व्यवस्था रहेगी। चयनित मरीजों का ऑपरेशन बहरोड स्थित मिश्री देवी आर्इ हॉस्पिटल में प्रसिद्ध नेत्र रोग विशेषज्ञ डॉ. विरेन्द्र यादव द्वारा दिनांक 12,13,16 व 18 सितम्बर को किया जायेगा। उल्लेखनीय है कि ट्रस्ट द्वारा समय-समय पर सामाजिक आयोजन किये जाते हैं। शिविर में जगदीश अटावाल, वीरेंद्र अटावाल, नरेंद्र, आभा, अंजली, कांता, शिविता, सुमन, विशाल, स्वप्ति, अंशुल, हर्ष, श्रेया ने अपनी सेवायें प्रदान कीं। इस दौरान एड. अशोक बंसल, विनोद गोयल, एड. शिवकुमार गुप्ता, अटावाल समाज अध्यक्ष योगेश शरण, अजीत आर्य, महेश, धर्मपाल सोनी, रामचंद्र सैनी, संजय सैनी, जयराम पटेल, सचिन समेत अन्य मौजूद रहे।

भगवान देवनारायण के लक्खी मेले में उमड़े श्रद्धालु

आमेर/मानपुरा माचेडी, (निर्स)। देवका हरवाडा स्थित भगवान देवनारायण मंदिर परिसर में मंगलवार को मुख्य मेला में श्रद्धालुओं की भीड़ उमड़ पड़ी। रविवार से शुरू हुए चार दिवसीय वार्षिक मेले में भक्तों की खासी भीड़ उमड़ी। मेले में अनेक जनप्रतिनिधियों ने शिरकत की। मंदिर विकास कमेटी के अध्यक्ष प्रभु दयाल गुर्जर ने बताया कि विधिवत ध्वजा पूजन के बाद डूंगरी के 24 घंटे की परिक्रमा की गई, जिसमें सैकड़ों श्रद्धालुओं ने भाग लिया। मेले में दूर दराज के श्रद्धालुओं ने भी भाग लिया। लोगों ने मंदिर परिसर में भगवान के दर्शन किए और क्षेत्र की खुशहाली की कामना की। स्थानीय ग्रामीणों तथा मंदिर कमेटी

की ओर से जनप्रतिनिधियों का स्वागत किया गया। श्रद्धालुओं व पदयात्रियों के लिए छाया पानी, पार्किंग तथा चिकित्सा की निशुल्क व्यवस्था की गई। मेले के दौरान भोभो द्वारा भगवान देवनारायण की (फड) कथा का वाचन किया गया। मेले के दौरान गुर्जर समाज की बैठक हुई जिसमें गुर्जर समाज के जन प्रतिनिधि, पदाधिकारी शामिल हुए। बुधवार को गुदडी के मेले के साथ समापन होगा। अनेक पदयात्राएं मेला स्थल पहुंचीं। इस दौरान क्षेत्र में रोशनी की विशेष सजावट की गई। मेले में हेलीकॉप्टर से पुष्प वर्षा भी की गई। इस दौरान चंदवाजी थाना प्रभारी सुगन सिंह के नेतृत्व में पुलिस टीम मौजूद रही।

चाकसू के ग्रामीण अंचलों की सड़के दलदल में तब्दील, जनता परेशान

चाकसू, (निर्स)। क्षेत्र में लगातार हो रही बारिश ने प्रशासन के कामकाज की पोल खोल कर रख दी है। कस्बे सहित विभिन्न ग्रामीण अंचलों की कच्ची सड़कें लगातार हो रही बारिश के चलते दलदल में तब्दील हो गई हैं वहीं पक्की सड़कों में जगह-जगह कटाव हो गया है। इस बजह से ग्रामीणों को खासकर बुजुर्गों महिलाओं एवं स्कूली बच्चों को काफी परेशानी का सामना करना पडता है। बारिश के मौसम में दो-तीन महीने सड़कों की हालत बहुत खराब रहती है। कीचड़ के कारण कोई भी वाहन गांव में नहीं आ पाता। विद्यार्थियों को स्कूल जाने में काफी परेशानी आती है। लोग रास्तों के हालात बताते हुए प्रशासन और जिम्मेदार जनप्रतिनिधियों को कोसते नजर आते हैं। पानी निकासी के सही इंतजाम नहीं होने, जल भराव वाले क्षेत्र में निर्माण एवं अनियोजित निकास के चलती कच्ची सड़कें दलदल में तब्दील है तो पक्की सड़कों को तोड़कर पानी का निकास कराया जा रहा है जिससे जनता की गाढी कमाई का पैसा व्यर्थ पानी में बह रहा है। कस्बे के गैस एजेंसी के पीछे स्थित मोडो की ढाणी के रास्ते पर सड़क का निर्माण नहीं किए जाने से लोगों को परेशानियों का सामना करना पड रहा है। खेतों के रास्ते जाने वाला



चाकसू के ग्रामीण अंचलों में सड़कों की हालत खराब होने से लोगों को परेशानी का सामना करना पड रहा है।

■ पानी निकासी के साथ-साथ पक्की सड़क बनाने की मांग

बिलबिला उठे हैं। मोडो की ढाणी निवासी राजू सैनी मोहन शंकर सैनी एवं अन्य लोगों ने बताया कि बारिश होते ही यह सड़क दलदल या कीचड़ में तब्दील हो जाती है। मले में तो लोग किसी तरह से धूल व गर्दा में रास्ते से निकल जाते हैं लेकिन बरसात के दिनों में इस रास्ते पर चलना खतरा से खाली नहीं है। लेकिन मजबूरी में ढाणी एवं आसपास के लोगों को इसी रास्ते से आना जाना करते हैं। इस के कारण आए दिन बच्चे व महिलाएं दुर्घटना के शिकार होती हैं सड़क के नाम पर कोई सुविधा वर्षों बाद भी नहीं मिल पाई है। क्षेत्र के जनप्रतिनिधियों एवं संबंधित विभागों की उपेक्षा के चलते हम ग्रामवासी सड़क मार्ग के अभाव में अत्यधिक परेशान हो रहे हैं। यहां पर गिरने से कई लोगों के कपडे खराब हुए हैं। स्कूली बच्चों को भी इसी रास्ते से होकर स्कूल जाना पडता है। रास्ता कीचड़युक्त होने की वजह से कई बार बच्चे गिर चुके हैं। उनके कपडे खराब हो जाते हैं। यहां प्रशासन से पानी निकासी के साथ साथ पक्की सड़क बनाने की मांग की है।

सार-समाचार

मां शाकंभरी के धोक लगाई



सांभरझील, (निर्स)। यहां से करीब 25 किलोमीटर सुदूर पहाड़ी पर स्थित चौहान शासकों की कुलदेवी मां शाकंभरी के दरबार में सांभर सहित आसपास के अनेक गांवों से पहुंच कर हजारों लोगों ने दर्शन किए। वार्षिक मेले के आयोजन को लेकर सुबह से ही सैकड़ों की संख्या में जातू रू जय मां शाकंभरी के उद्घोष के साथ उनके दरबार में जाकर परिवार के लिए मन्नत मांगी। जगह-जगह लोगों ने पैदल यात्रियों को जलपान कराया। विशाल भंडारे का भी आयोजन हुआ जिसमें सैकड़ों लोगों ने प्रसादी पाई। मेले की आयोजन पर मां शाकंभरी का भव्य श्रृंगार किया गया तथा मंदिर को रोशनी से सरोबर किया गया जहां दर रात तक लोगों का आना-जाना रहा।

गर्भवती महिलाओं की गोद भराई की



फुलेरा, (निर्स)। स्थानीय नगर पालिका क्षेत्र के वार्ड नम्बर 2 में स्थित आंगनबाडी पाठशाला में मंगलवार को प्रातः 10 बजे गर्भवती परामर्श दिवस मनाया गया। साथ ही प्रधानमन्त्री मातृ वन्दना योजना की जानकारी दी गई। इस दौरान एन. एस. बीनू पाठक द्वारा गर्भवती महिलाओं को गर्भावस्था के दौरान होने वाले टीकाकरण एवं जांचों के बारे में विस्तार से जानकारी दी गई। इसके अलावा वहीं कार्यक्रम में बीनू पाठक एवं एनएम सुनिता डेला के सान्निध्य में 7 माह पूर्ण कर चुकी गर्भवती महिलाओं की गोद भराई की रस्म करवाई गई। इस अवसर पर आंगनबाडी कार्यकर्ता सपना पोरवाल, सहायिका मीरा तेंवर एवं आशा सहयोगिनी लीला वर्मा सहित समाजसेवी कमला प्रजापति व अन्य कई महिलाएं उपस्थित रही।

महिला जागरूकता के लिए निकाली रैली



फागी, (निर्स)। महिला जागरूकता के लिए कस्बे में मंगलवार को विवाल रैली निकाल महिलाओं को जागरूक किया गया। प्रातःकाल श्री धान्तनु कुमार सिंह आई पी एस जिला पुलिस अधीक्षक दूध श्री शिवलाल बेरवा अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक दूध श्री दीपक खण्डेलवाल उप अधीक्षक दूध के निर्देशन में फागी थानाधिकारी मनोज बेरवाल की अगुवाई में तथा फागी एसडीएम राकेश कुमार के नेतृत्व में महिलाओं के विरुद्ध हिंसा, अत्याचार के विरुद्ध कचवाडा रोड स्थित तेजाजी मन्दिर से कस्बे की सही स्कूली एवं कालेजों की करीब 1500 नारी भक्ति ने जोष के साथ महिला जागरूकता के लिए महारैली निकाल नारी सशक्तिकरण पर बल दिया। नारी सुश्रीकरण एवं नारी सम्मान के लिए सभी को एक साथ सामना करने के लिए तैयार रहने के लिए सपथ दिलाई। रैली हो रही बारिश के बीच कस्बे के मुख्य बाजार ब स स्टेण्ड पुलिस थाना होकर डिग्गी रोड स्थित सतिाराम जी मन्दिर पर जाकर सम्पन्न हुई जहां नारी भक्ति का जोष देखते ही बनता था। एस डी एम राकेश कुमार के साथ थानाधिकारी मनोज बेरवाल तहसीलदार निधिप कान्त के साथ फागी मण्डल अध्यक्ष रंगलाल मानहाला के अलावा अनेक नागरिकों ने भाग लिया।

हनुमानजी की भव्य शोभायात्रा निकाली

राजगढ, (निर्स)। धार्मिक आस्था के छाहरीन धाम हनुमान मंदिर पर मंगलवार को आयोजित मेले से पूर्व भव्य शोभायात्रा निकाली गई। आकर्षक झांकियों के साथ मंदिर के महंत पंडित रामावार शर्मा के सान्निध्य में भव्य शोभायात्रा कस्बे के सैनी धर्मशाला से मंगलवार साय रवाना हुई। इस दौरान राम दरबार, महादेव एवं अन्य झांकियों के साथ श्रद्धालु महिला पुरुषों ने भजनों पर नृत्य कर कार्यक्रम को परवान चढाया। इस दौरान प्रमुख मार्गों में धर्म प्रेमी लोगों की ओर से आरती उतारी गई एवं पुष्प वर्षा कर स्वागत किया गया। माचाडी मार्ग हनुमान मंदिर पर देर रात्रि तक मेले का आयोजन किया गया जिसमें भारी संख्या में श्रद्धालुओं ने हनुमान जी महाराज के दर्शन करधर्म लाभ कमाया। इस अवसर पर मंदिर से जुड़े सेवाभावी महिला पुरुष मौजूद रहे।

मांगों को लेकर एसडीएम को सौंपा ज्ञापन

कोटपुतली, (निर्स)। अधिभाषक संघ कोटपुतली के अध्यक्ष एडवोकेट दयाराम गुर्जर कि अनुवायें में केंद्रीय विधि एवं न्याय राज्य मंत्री स्वतंत्र प्रभार अर्जुन राम मेघवाल के नाम कोटपुतली उपखंड अधिकारी को एक ज्ञापन सौंपा। जिसमें कचहरी परिसर व जिला एवं सत्र न्यायालय परिसर की विभिन्न मांगें रखी। इस अवसर पर संदीप बंसल, दिनेश अग्रवाल, राजपाल जाट, राकेश शर्मा, उपाध्यक्ष सुशील यादव सहित अन्य अधिवक्ता मौजूद थे।

जरूरतमंद 50 लोगों को भोजन कराया

शाहपुरा, (निर्स)। कस्बा निवासी समाजसेवी शाहपुरा युवा विकास समिति के अध्यक्ष राजेश मंडोवरा ने मंगलवार को अपने घर की बनी रसोई में क्षेत्र के 100 लोगों को निशुल्क भोजन कराया। मंडोवरा ने कहा कि निर्धन व जरूरतमंद लोगों की सेवा करना सबसे बड़ा पुण्य का कार्य है। क्षेत्र में कई लोग ऐसे हैं जिनके पास एक समय का पेट भरने के लिए पर्याप्त मात्रा में भोजन नहीं है। काम धंधा नहीं होने की वजह से खाने पीने की समस्या आ रही है ऐसे लोगों को मदद करना नैक कार्य है। उन्होंने राजकीय उप जिला चिकित्सालय में मरीजों को भी फल वितरित किया। इस मौके पर पूर्व विधायक आलोक बेनीवाल, समाजसेविका सविता बेनीवाल, नगर पालिका अध्यक्ष बंशीधर सैनी, प्रधान मंत्री गुर्जर शर्मा, वार्ड पार्षद पुनीत कुमार भगेरिया, राम सहाय बाजिया, भाजपा नगर मंडल उपाध्यक्ष राजेश पलसानिया, समाजसेवी गिरधारी गौरा सहित कई लोगों ने मंडोवरा का साफा, माला व स्मृति चिन्ह देकर अभिनंदन भी किया।

सूर्यदेव सिंह का जन्मदिन मनाया

किशनगढबास, (निर्स)। व्यापार महासंघ अध्यक्ष परमानंद लखयाणी के नेतृत्व में व्यापारियों ने क्रिप्रेस के वरिष्ठ नेता पूर्व प्रधान कृषि पंडित पदमश्री सूर्यदेव सिंह वारेट का 89वां जन्मदिन पर साफा पहनाकर व शाल ओढाकर मुंह मीठा कराया और जन्मदिन की बधाई देते हुए दीर्घायु की कामना की। इस अवसर पर वरिष्ठ क्रिप्रेस नेता सूर्य देव सिंह वारेट ने व्यापारियों का आभार व्यक्त किया। इस अवसर पर व्यापार महासंघ के अध्यक्ष परमानंद लखयाणी, किराना मर्चेट अध्यक्ष मदन लाल अग्रवाल, लघु उद्योग संघ अध्यक्ष हरमेश खुराना, कैमिस्ट अध्यक्ष कमलेश पचनानी, उद्योगपति संजय सिंघल, टेलर एसोसिएशन अध्यक्ष प्रभु दयाल चंदनानी, सिन्धु सेवा भारती के अध्यक्ष राजेश कामदार, जिनेश भूटानी संदीप बलेचा आदि लोग उपस्थित रहे।